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TALES

Matematik Miizesi
3 Puanlik Sorular

t,a,l,e ve s sifirdan farkli birer rakam olmak tUzere,

tales | tales tales  jcleminin sonucu kagtir?
tal,es t,ales ta,les
A) 30 B) 100 C) 110 D) 111

. Asagidaki sayilardan hangisinin karesi en biiyiliktiir?

6 5 4
A -& B) -2 C)-1 D) &
(-1)- (1'01) 40-(-1) isleminin sonucu kactir?

(1) - ¢=1.)
A) -2 B) -1 C)o D)1

7. Sinif
E) 1110
3
E) 7

E) 2

2018

. Emre, bir sayiya 36 eklemek yerine bu sayidan 36 ¢ikarmis ve -42 sonucunu elde etmistir.

Emre, islemi dogru yapsaydi bulmasi gereken sonug kag olurdu?

A) 42 B) 30 C) -42 D) -30

TALES SOKAGI

1200

130°
b

PISAGOR SOKAGI
P

OKLID SOKAGI

E) -15

Yukarida krokisi verilen Tales, Pisagor ve Oklid Sokaklari birbirine paraleldir.

Sekilde verilenlere gore b-a farki ka¢ derecedir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60

E) 70
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TALES

Matematik Miizesi
4 Puanhk Sorular

Sayi dogrusunda 21 ile 111 dogal sayilarinin tam ortasindaki dogal say: kagtir?

A) 66 B) 67 C) 68 D) 69 E) 70

2018

2 dakikada 3 saniye geri kalan bir duvar saati, dogru ayarlandiktan en az kag giin sonra tekrar

dogru saati gosterir?
A) 40 B) 20 C) 18 D) 15 E) 12

Alp Bey, evinin 48 m?’lik salonunun tabanlnl% m’ ‘lik parkelerle dosetmek istiyor.

Alp Bey’in salonunu parkelerle désetmesi icin ka¢ adet parkeye ihtiyaci vardir?

A) 8 B) 24 C) 48 D) 144 F) 288

. Naz'in 64 TUsi, dort kardesinin her birinin ise 24 TL'si vardir.

Her birinin esit parasinin olmasi igin Naz’in her bir kardesine kag TL para vermesi gerekir?

A)6 B)7 C)8 D)9 E) 10
D C
3x-2
A 2x+1 B

Yukandaki ABCD karesinde,

IABI =2x+1 br ve

IBCI=3x-2 br'dir.

Buna gore , yukaridaki ABCD karesinin alani kag brdir?

A)9 B) 25 C) 36 D) 49 E) 64
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